



# 丢

## 钱丢了



大连市财政局局长李圣君



大连市食药监局局长徐立新

## 大连两局长家各被盗超百万 其中一人没报案,纪委已立案调查

一个以官员家为作案目标的盗窃抢劫团伙,将于9月19日上午9:30在大连中院受审。大连市相关部门日前证实,两名被盗的局长分别为大连市财政局李圣君和大连市食品药品监督管理局徐立新,两官员被盗现金及财物总值均超过100万元。大连市纪委15日表示已对两人立案调查。徐立新因担心妻子被绑架报警,李圣君未报案。 综合

### 财政局局长李圣君: 家中失窃,没有报案,选择沉默

2014年春节前,大连官场即流传两名局长家遭入室行窃的故事。

了解案情的消息人士称,2012年,辽宁人周某为还生意欠下的债务,产生了“从官员手中弄钱”的念头。周某认定偷了官员,他们也不敢报案。之后,他从大连市政府官方网站等地方,锁定多名盗窃对象。

首先被瞄准的目标是时任大连市地税局局长的李圣君。公开资料显示,李圣君历任大连市税务局税政一处、二处、综合业务处副处长,大连市税务局五分局副局长,大连市地方税务局副局长。2008年2月任大连市地税局局长。

### 食药监局局长徐立新: 担心妻子遭绑架,选择报警

之后,另一条周某眼中的“大鱼”被锁定:大连市食品药品监督管理局局长徐立新。

公开资料显示,徐局长还是大连当地一所医科大学的博士生导师,之前历任医院院长和大连市卫生局局长。

了解案情的人士告诉记者,周某故伎重演,先摸清徐家的生活出行习惯,然后于2013年12月某日下午,周某驾车带三名同伙,来到徐家附近蹲守。待徐妻驾车驶入地下停车场,周某指使同伙将徐妻劫持到自己开来的车内控制起来,从其手提包里翻出钥匙后,一人在车内看守,其余三人进入徐家抢劫。

经过一段时间的蹲守和跟踪,周某很快掌握了李圣君的车牌号及行踪规律。2013年2月底,李圣君被任命为大连市财政局局长。履新不到半个月,李局长家中即失窃。2013年3月初,确定李局长家中无人后,周某伙同另外三人,从窗户翻入行窃。四人分别从提包、酒柜、鞋盒等处搜到人民币现金和美金,以及名表、玉器、字画等。消息人士透露,侦查机关认定的被盗财物折合人民币130万元左右,其中人民币现金90余万元人民币、美金5万元。

盗窃案发生后,李局长没有报案,而是选择了沉默。

周某等人搜得人民币、外钞、名表、玉器、字画等财物。事后认定的被抢财物折合人民币120万元左右,其中人民币现金90万元。

据称,抢完钱后,周某等人继续绑架徐妻逃逸。在车上,周某还对徐妻进行了一番“教育”,称自己属于“小偷”反腐。徐妻称自己不会报案。在大连市郊,周某给了她300块钱放其打车回家。

徐局长回家后,看到妻子的汽车停在地下车库,家中则被翻得乱七八糟,因担心妻子遭绑架,徐局长选择了报警。案件很快告破,周某及其三名同伙被抓。

### 声音 “不报案是怕小偷报复”

消息人士称,周某等人被抓后,交代了半年多前入室盗窃李局长的经过。2014年1月,公安机关找到李局长妻子核实,李家才承认2013年3月时家中曾遭窃。“侦查人员问李妻,家里的90多

万人民币怎么来的,李妻称,是李局长哥哥暂存在他们家的买房款项。至于为什么当时不报案,李妻称是怕小偷报复。”上述了解案情的消息人士告诉记者,大连局级干部的平均月薪不到7000元。

## 人丢了



洛阳市副市长郭宜品



左一为郭宜品

## 洛阳一副市长被曝失联月余 此事基本属实,当地正进行调查

14日起,有网帖爆料称,洛阳市副市长郭宜品已失联月余,当地警方已成立专案组进行排查。目前,洛阳当地尚未就此发布正式消息。不过,记者从多个渠道获悉,此事基本属实,当地正进行调查。

综合新华社新媒体专电、《中国青年报》、《新京报》报道

### 网友发帖:洛阳市副市长郭宜品跑路

14日,百度贴吧伊川吧有网友发帖称:“洛阳市副市长郭宜品带着当地一家房地产老总等三人跑路。”网帖还称,“当地专案组正组织人员满世界找人”,并曝光了一份《“8·5”专案排查提纲》和一些疑似警方排查照片。

《排查提纲》显示,有3名男子受到排查,分别是:郭宜品,1962年9月出生;张振强,1981年1月出生;俞国强,1972年4月出生。同时流传的还有3张疑似乡镇的街道照片,每张照片均有四五辆警车,其中一张共5辆“特警”车辆在路边一字形停泊。

公开资料显示,俞国强为当地一家房地产公司董事长。《排查提纲》称,对所有房屋、院舍、废弃厂房、窑洞等能藏身的地方进行排查;对所有居民和暂住人员进行排查,做到村不漏户,户不漏人,逐人排查;详细询问排查对象是否认识上述三人;在2014年7月26日后是否见到过这三个人,是否听到过该三人踪迹等。伊川县鸦岭乡一位居民向记者证实,排查从9月13日开始,来了很多警车,警察拿着3个人的照片请他辨认,“公安挨家挨户调查,好几个村同时进行。”

### 记者求证:郭宜品失联一事属实

洛阳市委宣传部一位负责人告诉记者,郭宜品失联一事属实,具体情况公安部门正在调查,尚未有正式信息对外发布。一位政府人士告诉记者,郭宜品本来挂帅治理洛阳市的三轮车非法营运现象,并要求每天开会,但从7月底开始,包括当地主要领导在内,都已经联系不上他,会议也就停止了。

公开资料显示,生于1962年的郭宜品先后在洛阳市洛宁县、栾川县和伊川县任

职,2009年至2014年担任伊川县委书记,今年2月升任洛阳市副市长,分管洛阳市安监局、市煤矿局、市环保局、市交通运输局及市地震局。目前,在洛阳市人民政府官方网站,已找不到郭宜品的名字及简历。

郭宜品最后一次现身公开报道是今年7月14日。洛阳市人民政府官网报道称,当日上午,副市长郭宜品赴洛龙区排污干渠截污工程现场,调研工程进展情况。

### 调查 被举报建训诫中心关访民

记者了解到,郭宜品2013年8月担任洛阳市伊川县委书记期间即遭到举报。举报称,在洛栾快速通道的伊川县境内,郭宜品授意一位亲戚参与招标路灯项目,最后高价中标,而灯具被指是库存旧货。

举报还称,伊川县先锋渠渠更换白玉栏杆的项目没有公开招标,但最后施工的是郭宜品的亲戚。对于这些举报,官方尚未有公开消息证实。

2007年12月,郭宜品升至伊川县委书记。其任职期间,2010年3月,伊川县国民煤业公司发生特别重大煤与瓦斯突出事故,44人死亡、6人下落不明,直接经济损失2728.4万元。事故遭国务院

严处,郭宜品受党内严重警告处分,另有45人被迫追究刑事责任。

2014年2月,郭宜品走到了仕途的又一个高峰。是时,他当选洛阳市副市长。

不过,仅仅半年后,2014年8月,网上开始出现郭宜品被调查的传闻。7月26日或为郭宜品的失联日期。

记者检索发现,还有网帖举报郭宜品建“训诫教育中心”,用来关押上访人员。据一位曾被送入训诫中心的当地上访户介绍,被送入训诫中心后,除了学习《信访条例》、《治安管理处罚法》、逐级信访程序等法律法规,还被强迫写保证书。“保证不再告状,否则要把我无限期关押”。